

ЕКОНОМІЧНІ НЕГАРАЗДИ І КОРУПЦІЯ – НАЙВАЖЛИВІШІ ПРОБЛЕМИ УКРАЇНЦІВ

Протягом останніх років в Україні знизились доходи населення, посилюються інфляційні процеси, ускладнилися умови підприємницької діяльності. Це все веде до погіршення добробуту населення.

Як свідчать результати DW-Trend опитування, яке провів незалежний дослідницький інститут IFAK Ukraine, найбільшими проблемами в Україні є економічні негаразди, корупція і зловживання владою 73% опитаних найбільшою проблемою назвали економічну; 62% вважають найбільшою проблемою корупцію; половина респондентів (50 %) - зловживання владою з боку чиновників і правоохоронців; з великим відривом йдуть порушення прав людини (24%); злочинність (22%); лише меншість назвала серед найважливіших проблем недоліки в демократичному розвитку (6 %); недостатній рівень свободи преси (4 %) [1].

Не дивно що 73% респондентів зазначили, що найбільшою проблемою є економічні негаразди, адже в Україні зростає кількість безробітних, згідно з даними Держкомстату, від початку року офіційно не працевлаштованих громадян побільшало майже на 72 тисячі осіб [2]. Щодня підвищуються ціни на товари і послуги, зростає соціальна напруженість, порушується політична стабільність у суспільстві.

На рахунок корупції, то – це протиправна діяльність, яка полягає у використанні службовими особами їх прав і посадових можливостей для особистого збагачення (підкупність і продажність громадських і політичних діячів). Більшість фахівців сходяться на тому, що основними причинами високої корупції є недосконалість політичних інститутів, які забезпечують внутрішні і зовнішні механізми заборони [3].

Україна стоїть осторонь загальносвітових інтеграційних процесів через корупцію та тінізацію економіки. Якщо не вносити ніяких змін у законодавство, то Україну і надалі будуть розглядати лише як ринок дешевої робочої сили.

1. *Deutsche Welle*: <http://www.dw-world.de/dw/article/0,,6048778,00.html>
2. *Державний комітет статистики України [Інтернет-ресурс]*: <http://www.ukrstat.gov.ua.>
3. *Вікіпедія [Інтернет-ресурс]*: <http://uk.wikipedia.org/wiki>